

ROMÂNIA
JUDEȚUL SIBIU
COMUNA RACoviȚA
CONSILIUL LOCAL

Nr. 3053/19.07.2017

Proces Verbal

Încheiat astăzi 19 iulie 2017 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Local Racovița, convocată prin dispoziția primarului nr.131/2017. Ședința începe cu 9 consilieri din cei 11 în funcție. Lipsesc motivate dl.Nicula Iustin. Dl. Trifu a anunțat că întârzie . La ședință participă dl.primar și secretarul comunei . În sală sunt prezenți cetățeni ai localității Racovița și angajații aparatului de specialitate al primarului Comunei Racovița .

Dl. Ivan Simion- președinte de ședință prezintă ordinea de zi a ședinței și a cererilor la diverse .

Se supune la vot ordinea de zi . Se votează astfel:

- 9 voturi- pentru , în unanimitate

Comisii de specialitate au avizat favorabil proiectele de hotărâre .

Se discută, spre aprobare ,procesele verbale ale ședințelor anterioare ale Consiliului Local Racovița .

1. Proces verbal al ședinței de îndată din data de 04.07.2017

Dl. Popa Sorin – la această ședință eu nu am participat , nu este specificată lipsa mea ci a d-lui Marcu Vasile și am să contest acest proces verbal.

Dl. Ivan Simion – singura eroare este numele d-lui Marcu Vasile ,să fie rectificată această eroare și să vedem dacă implică consecințe această modificare .

Dl. Popa Sorin – noi răspundem pentru ceea ce semnăm cât și baza legală , nu cum a specificat dl.Ivan în ședința anterioară.

Dl. Ivan Simion – a fost o completare a discuției și se va modifica ideea pe care am expus-o. Într-adevăr ,verificăm și baza legală ,dar am expus ideea privind asigurarea bazei legale de către secretarul comunei .

Dl. consilier Trifu Claudiu ajunge la ședință .

Dl. Telebuș – să se verifice fișa de prezentă , cine a semnat și să se modifice procesul verbal.

Dl. Drăgoiu Cornel – d-na Limbășan Camelia a spus la ședința din 04 iulie , că membrii de drept ai asociației Racovița- Carquefou sunt primarul și doi consilieri. În procesul verbal s-a scris și de viceprimar ,să se modifice.

Se supune la vot procesul verbal . Se votează astfel:

- 8 voturi pentru
- 2 abțineri

Procesul verbal al ședinței din data de 08 iunie 2017.

Nu sunt discuții. Se supune la vot . Se votează astfel:

- 10 voturi – pentru – în unanimitate

Proces verbal la ședinței din data de 19 iunie 2017.

D-na Bucur Simona – dl.BelciuAlin a solicitat un CD care să conțină înregistrarea ședințelor.

Dl. Belciu Alin – am avut mai multe puncte de vedere la diverse și nu s-a menționat numele meu.

Dl. Ivan Simion – să se menționeze ideile principale și pozițiile să fie notate în procesul verbal de către secretar ,să fie o exprimare mai concisă.

Dl. Drăgoiu Cornel – doresc să cunosc care este cea de-a doua firmă ofertantă la lucrarea privind reabilitarea străzii Crișănuț.

Dl. Stoia Ioan – viceprimar , a adus d-lui Drăgoiu dosarul cu ofertele firmelor înscrise pentru lucrarea menționată.

D-na secretar – am încercat să punem înregistrările ședințelor pe un CD , dărește o înregistrare de lungă durată , trebuiesc puse pe un DVD .Momentant nu avem achiziționate DVD-uri , dar o să facem și achiziționare . Până atunci ședințele sunt încărcate pe site-ul primăriei Racovița. Referitor la faptul că nu apare în procesul verbal notate toate ideile , am rugămintea ca, în timpul discuțiilor de la diverse , când doriți evidențierea unei idei să specificați că o doriți notată , deoarece fiind multe discuții și se trece de la o idee la alta , nu reușesc să menționez toate ideile care le doriți să apară scrise.

Se supune la vot . Se votează astfel:

- 10 voturi – pentru – în unanimitate

Dl. Ivan Simion – solicit aprobarea d-voastră de a discuta punctul de la diverse - **sesizarea cetățenilor privind activitatea Bisericii Pendicostale din Racovița .**

Consilierii sunt de acord cu discutarea acestui punct.

Dl. Ivan Simion solicit opinia cetățenilor referitor la această problemă.

D-na Șfaițer – este prea mare gălăgia. Sâmbătă am sunat la poliție pentru deranjarea ordinii publice și în plus , nu dorim construirea unei toalete acolo și a unei magazii de lemne. Nu este normal sa construiești o toaletă lângă casele oamenilor .

Dl. Primar – am cerut să prezinte actele și acordurile pentru această biserică dar nu le-au prezentat. O să căutăm în arhivă toate actele care atestă construcția . Nu i-am dat voie să construiască nimic pe doemniul public fără aprobarea Consiliului Local.